








www.1ka.si 
Anketa o šolski prehrani za učence za šolsko leto 

2018/19

04.06.2019 Stran 1 / 5

 

ANALIZA - Sumarnik    

 

 
 

Q1       Kateri razred obiskuješ?     

   Podvprašanja Enote Navedbe 

    Frekvence Veljavni % - Veljavni Ustrezni % - Ustrezni Frekvence % 

Q1a   1. razred 15 330 5% 330 5% 15 5% 

Q1b   2. razred 34 330 10% 330 10% 34 10% 

Q1c   3. razred 80 330 24% 330 24% 80 24% 

Q1d   4. razred 45 330 14% 330 14% 45 14% 

Q1e   5. razred 53 330 16% 330 16% 53 16% 

Q1f   6. razred 22 330 7% 330 7% 22 7% 

Q1g   7. razred 8 330 2% 330 2% 8 2% 

Q1h   8. razred 52 330 16% 330 16% 52 16% 

Q1i   9. razred 10 330 3% 330 3% 10 3% 

Q1j   NIS 1 4 330 1% 330 1% 4 1% 

Q1k   NIS 2 7 330 2% 330 2% 7 2% 

Q1l   PPVI 0 330 0% 330 0% 0 0% 

   SKUPAJ  330  330  330 100% 

 

 

Q2   Ali zajtrkuješ?   

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (vsak dan) 168 51% 51% 51% 

     2 (občasno) 128 39% 39% 91% 

     3 (nikoli) 31 9% 9% 100% 

Veljavni   Skupaj 327 99% 100%    

 

        Povprečje 1.6 Std. Odklon 0.7 

 
 

Q3   Ali imaš na razpolago v šoli dovolj sadja?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
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     1 (da) 210 64% 64% 64% 

     2 (ne) 45 14% 14% 78% 

     3 (včasih) 71 22% 22% 100% 

Veljavni   Skupaj 326 99% 100%    

 

        Povprečje 1.6 Std. Odklon 0.8 

 

 

Q4   Ali imaš na razpolago v šoli dovolj zelenjave?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 244 74% 75% 75% 

     2 (ne) 30 9% 9% 84% 

     3 (včasih) 52 16% 16% 100% 

Veljavni   Skupaj 326 99% 100%    

 

        Povprečje 1.4 Std. Odklon 0.8 

 

 

Q5   Ali si zadovoljen s kakovostjo dopoldanske malice?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 210 64% 64% 64% 

     2 (ne) 53 16% 16% 81% 

     3 (delno) 63 19% 19% 100% 

Veljavni   Skupaj 326 99% 100%    

 

        Povprečje 1.5 Std. Odklon 0.8 

 

 

Q6     V primeru, da si delno oz.      nisi zadovoljen, zapiši razloge      zakaj.  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     manj kruha 1 0% 1% 1% 

   
  preveč kruha, namazov, mlečnih izdelkov več bi lahko bilo 

pizz, palačink... 
1 0% 1% 2% 

     večkrat mi kaj ni dobro od hrane 1 0% 1% 3% 

     ker ne hodim. 1 0% 1% 3% 

     včasih sem 1 0% 1% 4% 

     ker je v juhi žilovo meso 1 0% 1% 5% 
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     da meni je občasno 1 0% 1% 6% 

     zato ker ni dobra 1 0% 1% 7% 

     včasih ni užitno 2 1% 2% 9% 

     ni dobrih namazov 1 0% 1% 9% 

     ker ne jem vsega 1 0% 1% 10% 

     ker je za jesti skoraj vedno samo kruh in namaz 1 0% 1% 11% 

     vedno jemo isto 2 1% 2% 13% 

     redko dobimo kaj zelo dobrega 1 0% 1% 14% 

     ker je za malico skoraj vedno kruh in namaz 1 0% 1% 15% 

     ne obiskujem 2 1% 2% 16% 

     riž v mleku 1 0% 1% 17% 

     včasih je dobro, včasih pa ni, ker so namazi in kruh in sir 1 0% 1% 18% 

     ker imamo večina dni v šoli za dopoldansko malico kruh 1 0% 1% 19% 

     ker hrana ni užitna 1 0% 1% 20% 

     ko imamo sadje ni sočno 1 0% 1% 21% 

     včasih je dobro včasih pa ne 1 0% 1% 22% 

     hrana ni okusna in v njej  sem našel plastiko 1 0% 1% 22% 

     ker nimam dopoldanske malice 1 0% 1% 23% 

     včasih dobimo juho 1 0% 1% 24% 

     namazi so preveč zelenjavni 1 0% 1% 25% 

     preveč namazov, sira, kruha, nesladkan čaj 1 0% 1% 26% 

     vmes je preveč črnega kruha 1 0% 1% 27% 

     vedno ista hrana 1 0% 1% 28% 

     ker nimam rada različnih namazov razen ribjega 1 0% 1% 28% 

Veljavni   Skupaj 116 35% 100%    

 

 

Q7   Ali je dopoldanska malica količinsko zadostna?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 254 77% 78% 78% 

     2 (ne) 71 22% 22% 100% 

Veljavni   Skupaj 325 98% 100%    
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        Povprečje 1.2 Std. Odklon 0.4 

 

 

Q8   Ali za dopoldansko malico zaužiješ vse jedi, ki so ti ponujene?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (vedno) 71 22% 22% 22% 

     2 (včasih) 223 68% 69% 90% 

     3 (nikoli) 31 9% 10% 100% 

Veljavni   Skupaj 325 98% 100%    

 

        Povprečje 1.9 Std. Odklon 0.5 

 

 

Q9   Kako pogosto vzameš dodatek malice?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (vsak dan) 73 22% 22% 22% 

     2 (včasih) 216 65% 66% 89% 

     3 (nikoli) 36 11% 11% 100% 

Veljavni   Skupaj 325 98% 100%    

 

        Povprečje 1.9 Std. Odklon 0.6 

 

 

Q10   Kako pogosto si postrežeš s sadjem, ki je ponujeno pri malici?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (zelo pogosto) 227 69% 70% 70% 

     2 (redko) 93 28% 29% 98% 

     3 (nikoli) 5 2% 2% 100% 

Veljavni   Skupaj 325 98% 100%    

 

        Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.5 

 
 

Q11   Ali v šoli kosiš?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 252 76% 78% 78% 

     2 (ne) 42 13% 13% 90% 
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     3 (občasno) 31 9% 10% 100% 

Veljavni   Skupaj 325 98% 100%    

 

        Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.6 

 

 

Q12   Ovrednoti trditve ali se s trditvijo ne strinjaš in zate ne drži ali pa se s trditvijo popolnoma strinjaš, torej trditev zate popolnoma drži. 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        
Sploh se ne 

strinjam 

Se ne 

strinjam 
Niti niti Se strinjam 

Povsem se 

strinjam 
Skupaj             

Q12a 
  Hrane je pri kosilu 

količinsko dovolj. 
19 (7%) 14 (5%) 43 (15%) 89 (32%) 115 (41%) 

280 

(100%) 
280 330 4.0 1.2 

Q12b 
  Kadarkoli grem po 

dodatek kosila, ga dobim. 
26 (9%) 30 (11%) 79 (28%) 76 (27%) 69 (25%) 

280 

(100%) 
280 330 3.5 1.2 

Q12c 
  Hrana pri kosilu je 
okusna. 

9 (3%) 7 (3%) 62 (22%) 107 (38%) 95 (34%) 
280 

(100%) 
280 330 4.0 1.0 

Q12d 
  Pri kosilu vedno vse 
pojem. 

10 (4%) 23 (8%) 135 (48%) 77 (28%) 35 (13%) 
280 

(100%) 
280 330 3.4 0.9 

Q12e 
  Vedno si postrežem s 

pripravljeno juho. 
52 (19%) 37 (13%) 121 (43%) 42 (15%) 28 (10%) 

280 

(100%) 
280 330 2.8 1.2 

Q12f   Vedno vzamem solato. 13 (5%) 17 (6%) 44 (16%) 58 (21%) 148 (53%) 
280 

(100%) 
280 330 4.1 1.2 

Q12g 
  Kuharice so pri postrežbi 

prijazne. 
21 (8%) 11 (4%) 39 (14%) 85 (30%) 124 (44%) 

280 

(100%) 
280 330 4.0 1.2 

Q12h 
  Pri kosilu vedno pijem 

vodo. 
14 (5%) 9 (3%) 51 (18%) 69 (25%) 137 (49%) 

280 

(100%) 
280 330 4.1 1.1 

Q12i 
  S kosilom v šoli sem 
zadovoljen. 

9 (3%) 7 (3%) 57 (20%) 97 (35%) 110 (39%) 
280 

(100%) 
280 330 4.0 1.0 

Q12j 

  Ko pridem domov, sem 

kljub kosilu v šoli lačen in 
še enkrat kosim. 

21 (8%) 27 (10%) 66 (24%) 65 (23%) 101 (36%) 
280 

(100%) 
280 330 3.7 1.3 

 

 

Q13   Kako si zadovoljen z aktivnostmi,  s katerimi šola vzpodbuja zdravo prehranjevanje in kulturo prehranjevanja učencev? 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        

Zelo 

nezadovolj
en 

Nezadovolj
en 

Niti niti Zadovoljen 
Zelo 

zadovoljen 
Skupaj             

Q13a 

  Predavanja in tematski 

dnevi o zdravi prehrani in 

kulturi prehranjevanja. 

10 (4%) 9 (3%) 64 (23%) 102 (36%) 95 (34%) 
280 

(100%) 
280 330 3.9 1.0 

Q13b 

  Vsebine pri posameznih 

predmetih in v okviru 

oddelčnih ur. 

9 (3%) 6 (2%) 68 (24%) 111 (40%) 86 (31%) 
280 

(100%) 
280 330 3.9 1.0 

Q13c 
  Obvestila in pozitivna 

sporočila v jedilnici šole. 
20 (7%) 13 (5%) 61 (22%) 101 (36%) 85 (30%) 

280 

(100%) 
280 330 3.8 1.1 
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ANALIZA - Sumarnik    

 

 
 

Q1   Kateri razred obiskuje Vaš otrok? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (1. razred) 5 6% 6% 6% 

     2 (2. razred) 6 8% 8% 14% 

     3 (3. razred) 9 12% 12% 26% 

     4 (4. razred) 6 8% 8% 34% 

     5 (5. razred) 7 9% 9% 43% 

     6 (6. razred) 17 22% 22% 65% 

     7 (7. razred) 9 12% 12% 77% 

     8 (8. razred) 11 14% 14% 91% 

     9 (9. razred) 3 4% 4% 95% 

     10 (NIS 1) 0 0% 0% 95% 

     11 (NIS 2) 3 4% 4% 99% 

     12 (PPVI) 1 1% 1% 100% 

Veljavni   Skupaj 77 100% 100%    

 

        Povprečje 5.6 Std. Odklon 2.6 

 

 

Q2   Kako pogosto spremljate šolski jedilnik?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (redno) 29 38% 39% 39% 

     2 (občasno) 39 51% 52% 91% 

     3 (nikoli) 7 9% 9% 100% 

Veljavni   Skupaj 75 97% 100%    

 

        Povprečje 1.7 Std. Odklon 0.6 

 

 

Q3   Na kakšen način pridobivate informacije o šolskem jedilniku?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 
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     1 (šolska spletna stran) 41 53% 60% 60% 

     2 (oglasna deska v šoli) 7 9% 10% 71% 

     3 (informacija od otrok) 20 26% 29% 100% 

Veljavni   Skupaj 68 88% 100%    

 

        Povprečje 1.7 Std. Odklon 0.9 

 

 

Q4   Je šolski jedilnik dovolj pregleden? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 67 87% 99% 99% 

     2 (ne) 1 1% 1% 100% 

Veljavni   Skupaj 68 88% 100%    

 

        Povprečje 1.0 Std. Odklon 0.1 

 

 

Q5   Kako pogosto se z otrokom pogovarjate o šolski prehrani?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (pogosto) 58 75% 77% 77% 

     2 (redko) 17 22% 23% 100% 

     3 (nikoli) 0 0% 0% 100% 

Veljavni   Skupaj 75 97% 100%    

 

        Povprečje 1.2 Std. Odklon 0.4 

 
 

Q6   Ali Vaš otrok pred odhodom v šolo zajtrkuje?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 49 64% 66% 66% 

     2 (občasno) 19 25% 26% 92% 

     3 (nikoli) 6 8% 8% 100% 

Veljavni   Skupaj 74 96% 100%    

 

        Povprečje 1.4 Std. Odklon 0.6 

 
 

Q7   Ali menite, da prehrana na šoli ustreza smernicam zdravega prehranjevanja učencev?  
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     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 48 62% 65% 65% 

     2 (ne) 21 27% 28% 93% 

     3 (smernic ne poznam) 5 6% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 74 96% 100%    

 

        Povprečje 1.4 Std. Odklon 0.6 

 

 

Q8   Ali ste s kakovostjo jedi, ki jih ponuja šola, zadovoljni?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 37 48% 50% 50% 

     2 (ne) 7 9% 9% 59% 

     3 (včasih) 30 39% 41% 100% 

Veljavni   Skupaj 74 96% 100%    

 

        Povprečje 1.9 Std. Odklon 1.0 

 

 

Q9   Ali  menite, da ima Vaš otrok na razpolago v šoli dovolj sadja?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 47 61% 64% 64% 

     2 (ne) 10 13% 14% 77% 

     3 (včasih) 17 22% 23% 100% 

Veljavni   Skupaj 74 96% 100%    

 

        Povprečje 1.6 Std. Odklon 0.8 

 

 

Q10   Ali  menite, da ima Vaš otrok na razpolago v šoli dovolj zelenjave?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 60 78% 81% 81% 

     2 (ne) 7 9% 9% 91% 

     3 (včasih) 7 9% 9% 100% 

Veljavni   Skupaj 74 96% 100%    

 

        Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.6 
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Q11   Ali ste zadovoljni s kakovostjo dopoldanske malice?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 42 55% 57% 57% 

     2 (delno) 27 35% 36% 93% 

     3 (ne) 5 6% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 74 96% 100%    

 

        Povprečje 1.5 Std. Odklon 0.6 

 

 

Q12   V primeru, da ste delno oz. niste zadovoljni, zapišite razloge zakaj. 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

   
  jedo preveč kruha. v 90% je kruh za zajtrk in malico ter tudi v 

popoldanski malici. 
1 1% 3% 3% 

   

  včasih je premočna malica  (npr. kmečka juha z mesom,...). 

menim, da če je kosilo tudi močno kalorijsko otoci imajo preveč 

močne obroke. 

1 1% 3% 6% 

     ponavlja se maslo. pašteta, ribji namazi.. 1 1% 3% 10% 

   

  pozdravljeni! menim, da bi lahko v jedilnik vključili več 

različnih pekovskih dobrot. moj otrok se zmeraj pritožuje, ker 

sadja ni zadosti, vedno zmanjka ali pa je gnilo. tudi gneča mu ni 
všeč. pravi, da ko hočeš oddati krožnike sploh ni vrste. lp 

1 1% 3% 13% 

     preveč gotovih kupljenih izdelkov 3 4% 10% 23% 

   
  nekatere stvari se mi ne zdijo primerne za malico, kot npr. 
juha, hamburger ipd. 

1 1% 3% 26% 

   
  industrijsko predelano hrano,kot so hrenovke in suhe 

salame,pa kakšen bel kruh je potrebno ukinit. 
1 1% 3% 29% 

     več sadja  in večji obrok 1 1% 3% 32% 

   
  za otroke, ki npr. nimajo radi kruha z semni bi lahko bil na 

razpolago navaden črn kruh 
1 1% 3% 35% 

     premajhna količina 1 1% 3% 39% 

     premalo enolončnic 1 1% 3% 42% 

     zato ker je premalo sadja 1 1% 3% 45% 

     bolj zdravo 1 1% 3% 48% 

     ribji in mesni namaz 1 1% 3% 52% 

     preveč je sirnih namazov 2 3% 6% 58% 

     ker je preveckrat ribji namaz 1 1% 3% 61% 

     raznolikost 1 1% 3% 65% 

   

  zaradi vnaprej pripravljenih jedi kot so rogljički, sendviči,... s 
temi jedmi ni nič tako daleč narobe, vendar bi jih lahko 

pripravljala kuhinja sama in ne predpripravljenih jedi le do konca 

termalno obdelala. 

2 3% 6% 71% 
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     namazan kruh, lahko bi si otroci sami mazali 1 1% 3% 74% 

     premalo hrane 1 1% 3% 77% 

     prevec je vkljucenih slascic in hitre hrane 1 1% 3% 81% 

     sami namazi 1 1% 3% 84% 

     preveč enolična hrana (namazi in podobno) 1 1% 3% 87% 

     nima popoldanske malce 1 1% 3% 90% 

     ker je občasno hrana premastna 1 1% 3% 94% 

   
  ko je jajčni namaz ali zelenjavni namaz bi še lahko bil 
drugačen namaz na izbiro , ker potem je otrok samo kruh 

1 1% 3% 97% 

   
  beli kruh,mlečni kruh,sirov burek,mlečni kruh,rogljiček...ta 

hrana je za nas doma sladica. 
1 1% 3% 100% 

Veljavni   Skupaj 31 40% 100%    

 

 

Q13   Ali menite, da je dopoldanska malica količinsko zadostna?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 57 74% 78% 78% 

     2 (ne) 16 21% 22% 100% 

Veljavni   Skupaj 73 95% 100%    

 

        Povprečje 1.2 Std. Odklon 0.4 

 
 

Q14   Ali Vaš otrok za dopoldansko malico zaužije vse jedi, ki so mu ponujene?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (vedno) 18 23% 25% 25% 

     2 (včasih) 49 64% 67% 92% 

     3 (ne vem) 6 8% 8% 100% 

Veljavni   Skupaj 73 95% 100%    

 

        Povprečje 1.8 Std. Odklon 0.6 

 

 

Q15   Ali Vaš otrok v šoli kosi? 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 56 73% 78% 78% 

     2 (ne) 11 14% 15% 93% 

     3 (občasno) 5 6% 7% 100% 
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Veljavni   Skupaj 72 94% 100%    

 

        Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.6 

 
 

Q16   Ali ste zadovoljni s kakovostjo kosila?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 43 56% 70% 70% 

     2 (delno) 14 18% 23% 93% 

     3 (ne) 4 5% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 61 79% 100%    

 

        Povprečje 1.4 Std. Odklon 0.6 

 
 

Q17   V primeru, da ste zapisali delno oz. ne, zapišite razloge zakaj. 

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     prevec mesnih jedi... 1 1% 6% 6% 

     občasno je meso žilavo. 1 1% 6% 11% 

     premalo 1 1% 6% 17% 

     vsak dan,izjema je petek,imajo na jedilniku meso. 1 1% 6% 22% 

     premajhne količine 1 1% 6% 28% 

   
  ker učitelji otroka silijo da si vzame in poje jedi, ki jih tudi 
doma ne jé 

1 1% 6% 33% 

     ... 1 1% 6% 39% 

     absolutno preveč dni v tedni je mesnih obrokov! 1 1% 6% 44% 

   
  premalo lokalne hrane, nekuhani makaroni, hladne omake, 

preveč zapečeno meso, mastno ter žilavo meso, 
1 1% 6% 50% 

   
  na primer: enolončnice so zelo slabo pripravljene (nekuhana 

zelenjava, brez okusa,...). 
1 1% 6% 56% 

     mrzla hrana, premalo oprano sadje in zelenjava in solate 1 1% 6% 61% 

     premalo hrane 1 1% 6% 67% 

     zato ker 1 1% 6% 72% 

     premajhne kolicine 1 1% 6% 78% 

     premalo zelenjave in sadja 1 1% 6% 83% 

   
  juhe niso okusne, solata je več krat že parjena, ko jo dobijo na 

krožnik 
1 1% 6% 89% 

   

  pogrešam v šoli pripravljeno hrano, brez dopeke, pogrevanja, 

stvari iz vrečk ipd. ne vem zakaj ne zmorejo sami speči 

palačink..., 

1 1% 6% 94% 
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     mrzla hrana, premalo lokalne hrane, gotovi izdelki.... 1 1% 6% 100% 

Veljavni   Skupaj 18 23% 100%    

 
 

Q18   Ali menite, da je šolsko kosilo količinsko zadostno?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 44 57% 72% 72% 

     2 (ne) 17 22% 28% 100% 

Veljavni   Skupaj 61 79% 100%    

 

        Povprečje 1.3 Std. Odklon 0.5 

 

 

Q19   Ali Vaš otrok za šolsko kosilo vzame vse jedi, ki so mu ponujene?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (vedno) 17 22% 28% 28% 

     2 (včasih) 38 49% 62% 90% 

     3 (nikoli) 2 3% 3% 93% 

     4 (ne vem) 4 5% 7% 100% 

Veljavni   Skupaj 61 79% 100%    

 

        Povprečje 1.9 Std. Odklon 0.8 

 

 

Q20   Ali Vaš otrok dobi dodatek, v primeru, da mu je obrok količinsko premajhen?  

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     1 (da) 32 42% 52% 52% 

     2 (ne) 19 25% 31% 84% 

     3 (ne vem) 10 13% 16% 100% 

Veljavni   Skupaj 61 79% 100%    

 

        Povprečje 1.6 Std. Odklon 0.8 

 

 

Q21   Kako ste zadovoljni z aktivnostmi,  s katerimi šola vzpodbuja zdravo prehranjevanje in kulturo prehranjevanja učencev? 

   Podvprašanja Odgovori Veljavni Št. enot Povprečje 
Std. 

Odklon 

        

Zelo 

nezadovolj

en 

Nezadovolj
en 

Niti niti Zadovoljen 
Zelo 

zadovoljen 
Skupaj             
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Q21a 

  Predavanja in tematski 

dnevi o zdravi prehrani in 
kulturi prehranjevanja. 

2 (3%) 1 (1%) 15 (21%) 45 (63%) 8 (11%) 71 (100%) 71 77 3.8 0.8 

Q21b 

  Vsebine pri posameznih 

predmetih in v okviru 
oddelčnih ur. 

3 (4%) 2 (3%) 17 (24%) 42 (59%) 7 (10%) 71 (100%) 71 77 3.7 0.9 

Q21c 
  Obvestila in pozitivna 

sporočila v jedilnici šole. 
3 (4%) 1 (1%) 14 (20%) 47 (66%) 6 (8%) 71 (100%) 71 77 3.7 0.8 

 

 

Q22   Ali nam želite še kaj sporočiti v zvezi s prehrano na šoli? Napišite Vaše predloge, pripombe,      pohvale …    

     Odgovori Frekvenca Odstotek Veljavni Kumulativa 

     / 1 1% 4% 4% 

   

  prav je da se prisluhne tudi otrokom kaj imajo radi in to mije 

tudi všeč. veseli me da obstaja odbor za prehrano v katerega so 

vključeni tudi starši. 

1 1% 4% 9% 

   

  priznam,da se je prehrana v zadnjih 4. letih zelo izboljšala. vse 

pohvale odgovornim za to. morate pa priznat,da ni zdravo,da 

imajo otroci vsak dan mesni obrok kosila. izjema je petek. doma 
nismo vegetarijanci,se pa zavedamo,da človeško telo ne 
potrebuje vsak dan mesa. pa tudi k varovanju okolja 

pripomoremo s tem,če zmanjšamo porabo mesa. vljudno vas 
naprošam,da razmislite o tem in morda naredite še brezmesna 

kosila vob ponedeljkih, ker so zagotovo vsi v nedeljo jedli šnicl 

:) čevape, zdaj ko je topleje :) verjamem v vas,lp 

1 1% 4% 13% 

     za kosilo bi lahko bila na izbiro 2 menija 1 1% 4% 17% 

   

  poskušajte urediti, da v primeru najavljene  (pisne) odsotnosti 

otroka (ko je o tem obveščen razrednik in/ali ravnatelj) ne bo 
potrebno še posebej (telefonsko) odjavljati otroka od obrokov! 
juha v samopostrežni izbiri za otroke ni primerna 

1 1% 4% 22% 

   

  otrok zal ne morete sprasevati kaj bi radi jedli. odrasli moramo 

presoditi, kaj je za njih najboljse. enkrat mesecno je lahko 
pregreha npr. krof, hamburger, piza ipd. vse ostalo mora biti 

kakovostna in hranilna hrana. preveckrat dodana sladica. 

1 1% 4% 26% 

     več sadja in zelenjave pri dopoldanski malici. 2 3% 9% 35% 

   
  namesto kruha pri malicah in zajtrku predlagam, cornflakes, 

jogurt, banano in čaj, jajčka, muslije (z manj sladkorja), gris,.. 
1 1% 4% 39% 

   

  ponujena možnost včasih se mi zdi premalo. mislim, da sin 
večinoma vzame vse ponujene jedi. vem, da juhe včasih ne 

vzame. včasih pa posebej pohvali celo juho. pa še enkrat hvala za 

omogočanje dietne prehrane. 

1 1% 4% 43% 

   

  predlagam da se kuha iz svežih sestavin, lokalnega izvora in 

čimmanj jedi z ogromno konzervansi. vsaka eko šola bi se tega 

morala zavedati! 

1 1% 4% 48% 

   
  na jedilniku bi lahko bile palačinke ki jih otroci obožujejo, 
kaka pica,čoklodni  rogljiček, rižev narastek, piščančja 

salama.... 

1 1% 4% 52% 

     pohvala kuharicam za omogočanje posebnih diet 1 1% 4% 57% 

     premalo hrane 1 1% 4% 61% 

   

  jedilnik naj sestavlja oseba, ki ima izkušnje na tem področju, 

ne pa gospa žitek. lani, ko ga je sestavljala gospa vereš je bil 

kvalitetnejši. kuharice naj probajo prej hrano, kot jo postrežejo 
našim otrokom, pa na kakšen tečaj bi bilo dobro, da gredo. 

1 1% 4% 65% 

   

  morda bi lahko dali na izbiro več brezmesnih obrokov. ali pa 

naj otrok kar sam odloči,če mu na krožnik daste meso. nič ni 
narobe,če ga ne želi,pa naj več solate dobi. 

1 1% 4% 70% 

   

  moj otrok pride iz šole lačen! sem zelo nezadovoljen z kosili. 

za malico skoraj vsak dan dobijo neki namaz! za kosilo nima 

dovolj časa! ker ima ob ponedeljkih osem ur! za kosilo ne dobi 
dovolj! gre po repete a mu kuharice ne dajo! 

1 1% 4% 74% 
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  nov krožek o prehrani: otroci naj pomagajo pri sestavi 

zdravega jedilnika. krožek lahko vodi tudi učenec, kuharica, 
učitelj ipd... 

1 1% 4% 78% 

     solatni bife pri kosilu 1 1% 4% 83% 

     ne 1 1% 4% 87% 

   
  otrok pride lačen domov. razmisliti o času malice in kosila na 
nižji stopnji. 

1 1% 4% 91% 

     dobro kuhajo kuharice 1 1% 4% 96% 

   

  želim, da bi otrok dobil npr. še priloge, tudi če ni pojedel mesa 
ali juhe. razumem, da ne dobi dveh sladic in se s tem tudi 

strinjam,ne razumem pa zakaj ne more dobiti npr. mlincev, če ni 

pojedel vsega mesa. poleg tega bi lahko bile nekatere kuharice 
bolj prijazne do njih, saj otroci točno vedo pri kateri kuharici 

bodo dobili dodatek in pri kateri ne. 

1 1% 4% 100% 

Veljavni   Skupaj 23 30% 100%    

 

 


